
Дотримання академічної

доброчесності в БДПУ

Результати опитування здобувачів вищої освіти та

науково-педагогічних працівників

Опитування було проведено 

З 15.03.2021 по 21.03.2021



Результати опитування загалом по університету

За результатами опитування в 

анкетуванні  взяло участь

536 респондентів

Опитування було проведено з метою

з'ясування розуміння і ставлення до

явища академічного плагіату, ініціатив

з протидії академічному плагіату;

визначення загального рівня культури

академічної доброчесності.

Це дослідження було анонімне, його результати були використані тільки узагальнено.

Здобувачі 
закладу вищої 

освіти
82,1% (440 осіб)

Науково-педагогічні 
працівники

17,9% (96 осіб)



Результати опитування загалом по університету

ФДССО
14,6%

ФППОМ
11,5%

ФФСК
25,0%ФФМКТО

13,5%

ГЕФ
13,5%

ФФКСЗЛ
21,9%

Науково-педагогічні 

працівники

Це дослідження було анонімне, його результати були використані тільки узагальнено.

ФДССО
25,7%

ФППОМ
20,5%

ФФСК
3,2%

ФФМКТО
10,7%

ГЕФ
19,3%

ФФКСЗЛ
20,7%

Здобувачі вищої освіти



Результати опитування загалом по університету

Це дослідження було анонімне, його результати були використані тільки узагальнено.

Бакалавр 83%

Магістр 17%

Освітній ступінь

професор
10%

доцент
57%

ст. викладач 21%

асистент  
12%

Посада



Кількість здобувачів вищої освіти, 

які взяли участь в опитуванні 

41,14%

0,68%

21,82%

0,23%

11,14%

0,23%

12,95% 11,82%

1 КУРС С1 КУРС. 2 КУРС С2 КУРС. 3 КУРС С3 КУРС 4 КУРС МАГІСТР



Так; 83,90%

НІ; 1,80% Частково; 
14,30%

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

Так; 82,7%

Ні; 1,6%
Частково; 

15,7%

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про процедури 

дотримання академічної 
доброчесності?

Результати опитування здобувачів вищої освіти

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



Так; 95,0%

Ні; 0,9% Частково; 
4,1%

Чи відома Вам сутність поняття 
«плагіат» та можливі ризики, які з 

ним пов’язані?

Так; 66,8%

Ні; 12,5%

Частково; 
20,7%

Чи ознайомлені Ви з нормативними 
документами, які регулюють політику 

дотримання академічної 
доброчесності в університеті?

Результати опитування здобувачів вищої освіти

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



Так; 
77,00%

Ні; 11,20%

Частково; 
11,80%

Чи відомо Вам про використання в 
університеті програмного 

забезпечення для автоматичного 
виявлення плагіату у студентських 

роботах?

Так; 
80,0%

Ні; 
0,0%

Частково; 
20,0%

Чи дотримуєтесь Ви вимог 
академічної доброчесності?

Результати опитування здобувачів вищої освіти

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



63,0%

26,1%

24,1%

38,0%

49,3%

31,8%

33,2%

27,7%

37,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Академічний плагіат

Самоплагіат

Фабрикація

Фальсифікація

Списування

Обман

Хабарництво

Необ’єктивне оцінювання

усе перераховане вище

Які прояви академічної недоброчесності Ви знаєте

Результати опитування здобувачів вищої освіти

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



21,1%

34,3%

25,0%

8,2%

9,8%

2,0%

0% 10% 20% 30% 40%

обмежений доступ до необхідної інформації

відсутність інтересу до тем письмових робіт

повторюваність тем письмових робіт

відсутнє покарання за плагіат

відсутність чітких правил з написання робіт та 
їх оцінювання

Інше

Які, на Вашу думку, причини вчинення академічної 
недоброчесності існують в університеті?

Результати опитування здобувачів вищої освіти

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



Так; 
99,0%

Ні; 1,0% Частково; 
0,0%

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

Так; 
100,0%

Ні; 0,0%
Частково; 

0,0%

Чи відома Вам сутність поняття 
«плагіат» та можливі ризики, які з 

ним пов’язані?

Результати опитування науково-педагогічних працівників 

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



Так; 96,9%

Ні; 0,0% Частково; 
3,1%

Чи знаєте Ви основні правила 
цитування наукової інформації?

Так; 95,8%

Ні; 3,2%
Частково; 

1,0%

Чи відомо Вам про використання в 
університеті програмного 

забезпечення для автоматичного 
виявлення плагіату у студентських 

роботах?

Результати опитування науково-педагогічних працівників 

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



80,20%

40,60%

24%

21,90%

37,50%

15,60%

18,80%

21,90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Академічний плагіат

Самоплагіат

Фабрикація

Фальсифікація

Списування

Обман

Хабарництво

Необ’єктивне оцінювання

Які, на Вашу думку, прояви академічної недоброчесності Ви 
знаєте?

Результати опитування науково-педагогічних працівників 

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



Так; 
68,8%

Ні; 
20,8%

Частково; 
10,4%

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені в 
університеті?

Ні; 
86,5%

Так; 
13,5%

Чи маєте Ви власний досвід 
некоректних запозичень?

Так; 
100,0%

Ні; 0,0%
Частково; 

0,0%

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Результати опитування науково-педагогічних працівників 

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»
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Магістерська робота Рукописів 
кандидатських і

докторських
дисертаційних робіт

автореферат Звіти за науково-
дослідними роботами

1 бал 2 бали 3 бали 4 бали 5 балів

Оцініть, наскільки Ви вважаєте доречним перевіряти на наявність

академічного плагіату наступних текстових документів

(де: «1 бал» – не обов’язково, «5 балів» – обов’язково)

Результати опитування науково-педагогічних працівників 

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»
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Навчальної літератури Навчально-методичних
видань та засобів

навчання)

1 бал 2 бали 3 бали 4 бали 5 балів

Оцініть, наскільки Ви вважаєте доречним перевіряти на наявність

академічного плагіату наступних текстових документів

(де: «1 бал» – не обов’язково, «5 балів» – обов’язково)

Результати опитування науково-педагогічних працівників 

«Дотримання академічної доброчесності в БДПУ»



Результати опитування 

здобувачів вищої освіти

у розрізи спеціальностей та 

освітньо-професійних програм



012 Дошкільна освіта

ОПП: Дошкільна освіта та практична психологія

Б
а

к
а

л
а

в
р83,3%

0,0% 16,7%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

66,7%

0,0%
33,3%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

91,7%

8,3% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

66,7%

8,3% 25,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

75,0%

25,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 83,3%

0,0% 16,7%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 12 осіб



012 Дошкільна освіта

ОПП: Дошкільна освіта та логопедія

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

90,0%

0,0% 10,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

85,0%

0,0% 15,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

80,0%

5,0% 15,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

75,0%

0,0%
25,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 20 осіб



013 Початкова освіта

ОПП: Початкова освіта

Б
а

к
а

л
а

в
р96,0%

0,0% 4,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

88,0%

0,0% 12,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

60,0%

16,0% 24,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

84,0%

0,0% 16,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 64,0%

0,0%

36,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 25 осіб



013 Початкова освіта

ОПП: Початкова освіта. Інформатика

Б
а

к
а

л
а

в
р

75,0%

0,0% 25,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

75,0%

0,0% 25,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

75,0%

0,0% 25,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

75,0%

0,0% 25,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

75,0%

0,0%
25,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 4 особи



013 Початкова освіта

ОПП: Початкова освіта. Практична психологія

Б
а

к
а

л
а

в
р81,8%

0,0% 18,2%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

81,8%

0,0% 18,2%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

90,9%

0,0% 9,1%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

63,6%

18,2% 18,2%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

63,6%

0,0% 36,4%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 81,8%

0,0% 18,2%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 11 осіб



014 Середня освіта (Українська мова і література)

ОПП: Середня освіта (Українська мова і література). Англійська мова

Б
а

к
а

л
а

в
р87,5%

0,0% 12,5%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

87,5%

0,0% 12,5%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

87,5%

0,0% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

62,5%

25,0% 12,5%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

75,0%

12,5% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 62,5%

0,0%

37,5%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 8 осіб



014 Середня освіта (Історія)

ОПП: Середня освіта (Історія та правознавство)

Б
а

к
а

л
а

в
р

62,5%

0,0% 37,5%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

75,0%

0,0% 25,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

0,0% 37,5%

62,5%

0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

75,0%

12,5% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 62,5%

0,0%

37,5%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 8 осіб



014 Середня освіта (Математика)

ОПП: Середня освіта (Математика)

Б
а

к
а

л
а

в
р

57,1%
14,3% 28,6%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

42,9%

0,0%

57,1%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

57,1%

28,6%
14,3%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

57,1%
28,6% 14,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 85,7%

0,0% 14,3%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 7 осіб



014 Середня освіта (Математика)

ОПП: Середня освіта (математика та інформатика)

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

150%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

28,6%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 2 особи



014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)

ОПП: Середня освіта (Біологія та здоров’я людини. Фізична реабілітація)

Б
а

к
а

л
а

в
р95,0%

0,0% 5,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

95,0%

0,0% 5,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

150%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

85,0%

0,0% 15,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

95,0%

0,0% 5,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 20 осіб



014 Середня освіта (Здоро'я людини. Фізична реабілітація)

ОПП: Здоров’я людини. Фізична реабілітація

Б
а

к
а

л
а

в
р86,7%

0,0% 13,3%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

93,3%

0,0% 6,7%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

93,3%

0,0% 6,7%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

93,3%

0,0% 6,7%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

73,3%

13,3% 13,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

86,7%

0,0% 13,3%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 15 осіб



014 Середня освіта (Фізика)

ОПП: Середня освіта (фізика)

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

150%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

0,0% 0,0%

100,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 2 особи



014 Середня освіта (Трудове навчання та технології)

ОПП: Середня освіта (Трудове навчання та технології)

Б
а

к
а

л
а

в
р86,7%

0,0% 13,3%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

80,0%

0,0% 20,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

93,3%

0,0% 6,7%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

80,0%

13,3% 6,7%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

93,3%

6,7% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 80,0%

0,0% 20,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 15 осіб



014 Середня освіта (Фізична культура)

ОПП: Середня освіта (Фізична культура)

Б
а

к
а

л
а

в
р

66,7%

8,3% 25,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

75,0%

0,0% 25,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

83,3%

0,0% 16,7%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

41,7%

25,0%
33,3%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

41,7%

16,7%

41,7%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

58,3%

8,3%

33,3%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 12 осіб



014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

ОПП: Середня освіта (Музичне мистецтво та англійська мова)

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

150%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

81,8%

18,2% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 81,8%

0,0% 18,2%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 11 осіб



014 Середня освіта (Хореографія)

ОПП: Середня освіта (Хореографія). Фітнес

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

70,0%

0,0% 30,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

80,0%

10,0% 10,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

70,0%

0,0%

30,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 10 осіб



015 Професійна освіта (Енергетика, електротехніка та електромеханіка

ОПП: Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження

Б
а

к
а

л
а

в
р

75,0%

8,3% 16,7%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

91,7%

0,0% 8,3%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

50,0%

16,7%

33,3%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

91,7%

8,3% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

58,3%

0,0%

41,7%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 12 осіб



015 Професійна освіта (Комп’ютерні технології)

ОПП: Професійна освіта. Комп’ютерні технології

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

150%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 66,7%

0,0%

33,3%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 3 особи



015 Професійна освіта (Цифрові технології)

ОПП: Професійна освіта. Комп’ютерні технології

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

50,0%

0,0%

50,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

50,0% 50,0%

0,0%
0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

50,0% 50,0%
0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 4 особи



016 Спеціальна освіта

ОПП: Логопедія. Спеціальна психологія

Б
а

к
а

л
а

в
р90,9%

2,3% 6,8%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

88,6%

2,3% 9,1%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

90,9%

2,3% 6,8%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

75,0%

15,9% 9,1%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

81,8%

13,6% 4,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 84,1%

0,0% 15,9%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 44 особи



016 Спеціальна освіта

ОПП: Логопедія. Інклюзивна освіта.

Б
а

к
а

л
а

в
р

50,0%
0,0%

50,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

50,0%

0,0%

50,0%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

50,0% 50,0%
0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 2 особи



017 Фізична культура і спорт

ОПП: Фізична культура і спорт. Фітнес та рекреація

Б
а

к
а

л
а

в
р

63,6%

0,0% 36,4%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

54,5%

9,1%

36,4%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

90,9%

0,0% 9,1%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

45,5%

27,3% 27,3%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

45,5%

27,3% 27,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 81,8%

0,0% 18,2%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 11 осіб



017 Фізична культура і спорт

ОПП: Фізична культура і спорт. Тренерська діяльність з обраного виду спорту.

Б
а

к
а

л
а

в
р

66,7%

4,8% 28,6%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

76,2%

0,0% 23,8%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

90,5%

4,8% 4,8%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

66,7%

14,3% 19,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

61,9%

28,6% 9,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 81,0%

0,0% 19,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 21 особа



024 Хореографія ОПП: Хореографія
Б

а
к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

80,0%

0,0% 20,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

66,7%

0,0% 33,3%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

86,7%

6,7% 6,7%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 80,0%

0,0% 20,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 15 осіб



032 Історія та археологія

ОПП: Історія

Б
а

к
а

л
а

в
р

62,5%

0,0% 37,5%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

50,0%

0,0%

50,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

87,5%

0,0% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

62,5%

12,5% 25,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

62,5%

0,0% 37,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

75,0%

0,0%
25,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 8 осіб



053 Психологія

ОПП: Психологія. Практична психологія

Б
а

к
а

л
а

в
р

50,0%
0,0%

50,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

50,0% 50,0%

0,0%
0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 2 особи



061 Журналістика

ОПП: Журналістика

Б
а

к
а

л
а

в
р

50,0%
0,0%

50,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

83,3%

0,0% 16,7%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

50,0%

0,0%

50,0%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 3 особи



072 Фінанси, банківська справа та страхування

ОПП: Фінанси, банківська справа та страхування

Б
а

к
а

л
а

в
р

78,9%

0,0% 21,1%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

84,2%

5,3% 10,5%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

78,9%

15,8% 5,3%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

89,5%

5,3% 5,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

89,5%

0,0% 10,5%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 19 осіб



073 Менеджмент

ОПП: Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу

Б
а

к
а

л
а

в
р94,4%

0,0% 5,6%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

94,4%

0,0% 5,6%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

94,4%

0,0% 5,6%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

83,3%

0,0% 16,7%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

83,3%

11,1% 5,6%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

94,4%

0,0% 5,6%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 18 осіб



081 Право

ОПП: Право

Б
а

к
а

л
а

в
р82,4%

0,0% 17,6%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

94,1%

0,0% 5,9%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

52,9%

5,9%

41,2%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

94,1%

0,0% 5,9%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

94,1%

0,0% 5,9%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 17 осіб



227 Фізична терапія, ерготерапія

ОПП: Фізична терапія, ерготерапія у травматології та ортопедії

Б
а
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а

л
а

в
р

66,7%

0,0% 33,3%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

33,3% 33,3% 33,3%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

33,3% 33,3% 33,3%

0%

20%

40%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

33,3% 33,3% 33,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 66,7%

0,0%

33,3%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 3 особи



231 Соціальна робота

ОПП: Соціальна робота та соціальна педагогіка

Б
а

к
а

л
а

в
р

100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

83,3%

0,0% 16,7%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 83,3%

0,0% 16,7%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 6 осіб



011 Освітні/Педагогічні науки

ОПП: Управління закладом освіти

М
а

гіс
т
р100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

93,8%

0,0% 6,3%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

93,8%

0,0% 6,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

93,8%

0,0% 6,3%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 16 осіб



012 Дошкільна освіта

ОПП: Дошкільна освіта

М
а

гіс
т
р

78,9%

5,3% 15,8%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

68,4%

5,3% 26,3%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

36,8%

26,3%

36,8%

0%

20%

40%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

63,2%

10,5% 26,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

89,5%

0,0% 10,5%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 19 осіб



013 Початкова освіта

ОПП: Початкова освіта

М
а

гіс
т
р

83,3%

0,0% 16,7%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

83,3%

0,0% 16,7%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

83,3%

0,0% 16,7%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

83,3%

16,7% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

66,7%

0,0% 33,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 66,7%

0,0%

33,3%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 6 осіб



014 Середня освіта (Історія)

ОПП: Середня освіта (Історія)

М
а

гіс
т
р

62,5%

12,5% 25,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

75,0%

12,5% 12,5%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

87,5%

12,5% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

37,5%

25,0%

37,5%

0%

20%

40%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

75,0%

12,5% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

87,5%

0,0% 12,5%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 8 осіб



014 Середня освіта (Історія)

ОПП: Середня освіта (Історія та суспільствознавство)

М
а

гіс
т
р100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

150%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

87,5%

0,0% 12,5%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 3 особи



014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

ОПП: Середня освіта (Музичне мистецтво та художня культура)

М
а

гіс
т
р100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

33,3% 0,0%

66,7%

0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

33,3% 33,3% 33,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

33,3%

0,0%

66,7%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 3 особи



014 Середня освіта (Хореографія)

ОПП: Середня освіта (Хореографія)

М
а

гіс
т
р

66,7%

0,0% 33,3%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

33,3% 33,3% 33,3%

0%

20%

40%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

33,3%

66,7%

0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 3 особи



016 Спеціальна освіта

ОПП: Спеціальна освіта

М
а

гіс
т
р

85,7%

0,0% 14,3%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

71,4%

14,3% 14,3%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

85,7%

0,0% 14,3%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

71,4%

0,0% 28,6%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

85,7%

0,0% 14,3%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

57,1%

0,0%

42,9%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 7 осіб



017 Фізична культура і спорт

ОПП: Фізична культура і спорт

М
а

гіс
т
р

77,8%

11,1% 11,1%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

66,7%

0,0%
33,3%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

88,9%

0,0% 11,1%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

55,6%

0,0%

44,4%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

77,8%

11,1% 11,1%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 77,8%

0,0% 22,2%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 9 осіб



081 Право

ОПП: Право

М
а

гіс
т
р100,0%

0,0% 0,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

50,0%

0,0%

50,0%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 2 особи



231 Соціальна робота

ОПП: Соціальна педагогіка

М
а

гіс
т
р

50,0%
0,0%

50,0%

-20%

20%

60%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна доброчесність»?

50,0%

0,0%

50,0%

Так Ні Частково

Чи інформують Вас науково-
педагогічні працівники про 

процедури дотримання 
академічної доброчесності?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

50,0%

0,0%

50,0%

0%

20%

40%

60%

Так Ні Частково

Чи ознайомлені Ви з 
нормативними документами, 

які регулюють політику 
дотримання академічної 

доброчесності в університеті?

100,0
% 0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах? 50,0%

0,0%

50,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Взяло участь : 2 особи



В опитуванні взяв участь лише один 

респондент за такими спеціальностями та ОПП:  

● 014 Середня освіта (Фізика) ОПП: Середня освіта (фізика та інформатика) (Бакалавр)

● 051 Економіка ОПП: Економічна кібернетика (Магістр)

● 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність ОПП:Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність (Магістр)

● 105 Прикладна фізика та наноматеріали ОПП:Прикладна фізика та наноматеріали

(Магістр)

● 231 Соціальна робота ОПП: Соціальна робота та практична психологія (Бакалавр)



В опитуванні  не взяли  участь здобувачі 

вищої освіти спеціальностей:  

● 014 Середня освіта (англійська мова і література)

● 014 Середня освіта(Інформатика)

● 035 Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)



Результати опитування 

науково-педагогічних працівників 

по кожному факультету  



Факультет дошкільної, спеціальної та соціальної освітиДоцент

Взяло участь : 8 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

87,5
%

0,0%
12,5
%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

75,0%

12,5% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

37,5
%

62,5
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?



Факультет дошкільної, спеціальної та соціальної освітист. викладач

Взяло участь : 2 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?



Факультет дошкільної, спеціальної та соціальної освітиАсистент

Взяло участь : 2 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0%
25,0
%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?



Факультет психолого-педагогічної освіти та мистецтвДоцент

Взяло участь : 6 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

50,0%

33,3%
16,7%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?



ст. викладач

Взяло участь : 2 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

50,0% 50,0%

0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет психолого-педагогічної освіти та мистецтв



Асистент

Взяло участь : 3 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

66,7%

33,3%
0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

66,7
%

33,3
% 0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет психолого-педагогічної освіти та мистецтв



Професор

Взяло участь : 6 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

66,7%

33,3%
0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

16,7
%

83,3
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет філології та соціальних комунікацій



Факультет філології та соціальних комунікаційДоцент

Взяло участь : 16 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

93,8%

0,0% 6,3%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

62,5%

18,8% 18,8%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

18,8
%

81,3
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?



ст. викладач

Взяло участь : 2 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

50,0% 50,0%

0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет філології та соціальних комунікацій



Професор

Взяло участь : 1 особа

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізико-математичної, комп’ютерної та технологічної освіти



Доцент

Взяло участь : 9 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

77,8%

11,1% 11,1%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

11,1
%

88,9
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізико-математичної, комп’ютерної та технологічної освіти



ст. викладач

Взяло участь : 2 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

50,0%

0,0%

50,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізико-математичної, комп’ютерної та технологічної освіти



Асистент

Взяло участь : 1 особа

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

100,0%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізико-математичної, комп’ютерної та технологічної освіти



Професор

Взяло участь : 2 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

0,0%

100,0%

0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Гуманітарно-економічний факультет



Доцент

Взяло участь : 8 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

87,5%

12,5% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Гуманітарно-економічний факультет



ст. викладач

Взяло участь : 3 особи

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

66,7%

33,3%
0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Гуманітарно-економічний факультет



Професор

Взяло участь : 1 особа

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

100,0%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

0,0%

100,0%

0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізичної культури, спорту та здоров’я людини



Доцент

Взяло участь : 8 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

87,5%

12,5% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

75,0%

12,5% 12,5%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізичної культури, спорту та здоров’я людини



ст. викладач

Взяло участь : 9 осіб

100,0
%

0,0% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

88,9%

11,1% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

77,8%

11,1% 11,1%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

33,3
%

66,7
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізичної культури, спорту та здоров’я людини



Асистент

Взяло участь : 3 особи

66,7%

33,3% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи знайомі Ви із поняттям 
«академічна 

доброчесність»?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи відома Вам сутність 
поняття «плагіат» та 

можливі ризики, які з ним 
пов’язані?

33,3
% 0,0%

66,7
%

Так Ні Частково

Чи знаєте Ви основні 
правила цитування 

наукової інформації? 

66,7%

33,3% 0,0%
0%

50%

100%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про 
використання в університеті 

програмного забезпечення для 
автоматичного виявлення 

плагіату у студентських 
роботах?

33,3%

66,7%

0,0%

Так Ні Частково

Чи відомо Вам про наслідки 
порушень академічної 

доброчесності, передбачені  в 
університеті?

0,0%

100,0
%

0,0%

Так Ні Частково

Чи маєте Ви власний 
досвід некоректних 

запозичень?

100,0
%

0,0% 0,0%

Так Ні Частково

Чи дотримуєтеся Ви вимог 
академічної доброчесності?

Факультет фізичної культури, спорту та здоров’я людини


